


Tema ypokKa:



Llenb ypoka:

[ToBTOPUTL 1 0DOOLLNTL NpaKkTU4YeCcKne
HaBbIKN N YMEHUSA No TeMe «PopMyribl
COKpaLLEHHOro YMHOXEHNA.

[loarotoBUTBLCA K NpeacTosLLeEN
KOHTpPOnbHOW paboTe.
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YNpocTuTe BblpaXXeHune
(6a3-2a°m):2a,
N Hangute ero 3aHa4veHne npu a=10;
m=-0,2.



3agava:

CTOpOHbI NepBoOro kBagpara Ha 1 cm
bonbLle CTOPOH BTOPOro KBaapaTa, a
nrowaas nepsoro kBagpara Ha 9cm?
bonbLue nnowaan BTOporo kBagpara.
Hangnte cTopoHbl KBagpaToB.



= 3agada Ne2

= Hamgute Tpu nocnenoBaTeNbHbIX
HaTypanbHbIX Y1Cna, eCcrnn U3BECTHO, YTO
KBagapaT MeHbLLUEro U3 HUX Ha 14 MeHbLLe
npounsBeaeHna gByx Opyrux.



= PelleHue:

1) X X%, Ha 14 M
2) (x+1)
3) (x+2) (x+1)(x+2)

(X+1)(x+2)-x°=14;

+—



(X+1)(x+2)-x*=14;

X+ 2xHx+2-xP=14;
3x=14-2;

3x=12;

X=12:3;

X=4.



4 - 14yucno;

4+1=5 - 241cno;

4+2=6 - 34uncno.
OTtBeT:4,5,6.






Cnacub6o 3a ypokl




